



**Urząd
Gminy
Kołobrzeg**

ul. Trzebiatowska 48a
78-100 Kołobrzeg
tel.: 94 35 30 420
fax: 94 35 30 455
sekretariat@gmina.kolobrzeg.pl
www.gmina.kolobrzeg.pl

Kołobrzeg, dnia 2 lipca 2014 r.

Dotyczy: postępowanie o numerze OSK.III.271.1.2014 pn. Dowożenie dzieci z terenu Gminy Kołobrzeg do szkół podstawowych i gimnazjów poprzez zakup biletów miesięcznych w roku szkolnym 2014/2015, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 24 czerwca 2014 r.

Nr ogłoszenia: 210166-2014

Zamawiający:

Gmina Kołobrzeg

ul. Trzebiatowska 48a, 78-100 Kołobrzeg

woj. zachodniopomorskie

Tel. 943530420, fax 943530455

www.gmina.kolobrzeg.pl

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Podstawa prawna: art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

W odpowiedzi na zadane Zamawiającemu pytania, dotyczące treści SIWZ drogą elektroniczną, Zamawiający wyjaśnia:

1. Ponieważ bilet miesięczny nie może być biletem obejmującym część miesiąca kalendarzowego, czy w związku z tym Zamawiający przewiduje możliwość zmiany terminu zakończenia świadczenia usługi przez Wykonawcę na datę 30 czerwca 2015 r.?

Odpowiedź:

Bilety miesięczne za miesiąc czerwiec (a w zależności od tego jak rozpoczyna się rok szkolny niekiedy i za miesiąc wrzesień) powinny być wystawiane na cały miesiąc. Zabezpieczenie dowozów do szkół powinno obejmować dni robocze. Dniami wolnymi od pracy są zgodnie z art. 151⁹ ustawy z 26 czerwca 1974 r. Kodeks pracy (tekst jednolity Dz. U. z 1998 nr 21, poz. 94 z późn. zm.), niedziele i święta, określone w ustawie z 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (Dz. U. z 1951 nr 4, poz. 28 z późn. zm.). Analizując w sposób Wykonawcy pozostałe miesiące, również należałoby pomijać na biletach miesięcznych soboty (wolne od dni nauki) i niedziele. Na biletach miesięcznych z reguły jest określona firma, zapis, że jest to bilet miesięczny ulgowy (ulga ustawowa 49%), imię i nazwisko ucznia oraz data np.: 1 - 30.06 2015 r. Zapytanie ofertowe jest określane na rok szkolny (stąd termin zakończenia 26.06.2015 r.), a cena za bilet określana jest na cały miesiąc, w związku z tym ważność biletów wygasa z dniem 30.06.2015 r.

2. Czy Zamawiający przewiduje zmianę wysokości wynagrodzenia Wykonawcy za świadczoną usługę w przypadku zmiany stawki podatku VAT?

Odpowiedź:

Zarówno w SIWZ jak i w umowie nie ma zawartej klauzuli waloryzacyjnej, przewidującej zmianę ceny w razie zmiany stawek podatku VAT. Art. 144 Prawa zamówień publicznych zakazuje dokonywania istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonuje się wyboru Wykonawcy.

3. Z treści SIWZ wynika, iż tak jak w ubiegłych latach usługa wykonywana ma być w ramach komunikacji regularnej otwartej, tj. w formie zakupu biletów miesięcznych, zaś w części V pkt 1 lit b Zamawiający wymaga przedstawienia dokumentacji dotyczącej przewozów regularnych specjalnych (czyli tzw. „zamkniętych”). W związku z powyższym, czy przy ocenie doświadczenia Wykonawcy będą brane pod uwagę przewozy - usługi dowożenia dzieci do szkół, realizowane wcześniej w ramach komunikacji regularnej otwartej?

Odpowiedź:

Zamawiający w części V pkt 1 lit b SIWZ błędnie wniósł zapis - przewóz regularny specjalny, prawidłowo powinno być - przewóz regularny.

Powyzsza modyfikacja treści specyfikacji nie prowadzi do zmiany treści ogłoszenia, w związku z czym Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.


WÓJCI
mgr Tomasz KOWALSKI